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D=4.864 L=313.129

P=1.553%

D=6.916 L=628.832

P=1.100%
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PROG 1871.168

Q 13.808

R 20000.000

T1 45.359

T2 45.356

BS 0.051

SV 90.707

DP -0.45354%
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VERIFICA

TAV. 1 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG.  1846.34  -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 1846.34, e porta alla
rampa di uscita verso l'area della Motorizzazione Civile (WBS
AS01).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della corsia di uscita alla prog.
1846.34, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 117 m, quindi inferiore alla distanza di
visibilità richiesta: è limitata dall'andamento planimetrico della
strada, il punto osservato è infatti posto dopo  una curva
destrorsa.
La verifica non risulta soddisfatta.

Soluzione
Si prevede l'installazione di un segnale di preavviso di
intersezione aggiuntivo con distanza riportata su pannello
integrativo (art 126 Regolamento relativo ad art. 139 Codice
della Strada, comma 4), posto a ca. 260 m prima della curva
precedente.
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VERIFICA

TAV. 2 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG.  3876.38  -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 3876.38, e porta alla
strada di servizio (WBS S11), facente parte dello svincolo a
quadrifoglio potenziato con la SS131dir (WBS SV08)

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
3876.38.74, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 307 m, quindi superiore alla distanza
di visibilità richiesta.
La verifica risulta soddisfatta.
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Distanza di visuale libera L > 600 m
Distanza di visibilità per la manovra di cambiamento corsia L = 260 m

D=2.626 L=370.140
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PROG 4344.602

Q 31.808

R 15000.000

T1 30.707

T2 30.708

BS 0.031

SV 61.414

DP 0.40943%
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R 5700.000

T1 116.604
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VERIFICA

TAV. 3 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG.  4285.96  -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 4285.96, e porta alla
rampa di entrata alla rotatoria dello svincolo Baracca Manna
(WBS SV01).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della corsia di uscita alla prog.
4285.96, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 426 m, quindi superiore alla distanza
di visibilità richiesta.
La verifica risulta soddisfatta.
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VERIFICA

TAV. 4 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 5033.54  - ZONA
DI SCAMBIO
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La zona di scambio ha inizio alla prog. 5034.54, e si sviluppa
tra la rampa di entrata da direzione Sud e la rampa di uscita in
direzione Sud dello svincolo SP8 (WBS SV02).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
5034.54, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è maggiore di 600 m, quindi superiore alla
distanza di visibilità richiesta.
La verifica risulta soddisfatta.
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VERIFICA

TAV. 5 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 5311.00  - ZONA
DI SCAMBIO
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La zona di scambio ha inizio alla prog. 5311.00, e si sviluppa
tra la rampa di entrata da strada di servizio (WBS AV04) da
rotatoria svincolo Monserrato (WBS SV03) e la rampa di uscita
in direzione Nord dello svincolo SP8 (WBS SV02).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
5311.00, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è maggiore di 600 m, quindi superiore alla
distanza di visibilità richiesta.
La verifica risulta soddisfatta.
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VERIFICA

TAV. 6 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 5761.44  -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 5761.44, e porta alla
rampa di uscita all'area di servizio (WBS AV04).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
5761.44, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 187 m, quindi inferiore alla distanza di
visibilità richiesta: è limitata dall'andamento altimetrico della
strada, il punto osservato è infatti posto dopo un raccordo
convesso.
La verifica non risulta soddisfatta.

Soluzione
Si prevede l'installazione di un segnale di preavviso di
intersezione aggiuntivo con distanza riportata su pannello
integrativo (art 126 Regolamento relativo ad art. 139 Codice
della Strada, comma 4), posto a ca. 300 m, prima del raccordo
altimetrico convesso.
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VERIFICA

TAV. 7 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 6923.94  -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 6923.94, e porta su rampa
di uscita alla strada di servizio (WBS S03) e alla rotatoria
svincolo Monserrato (WBS SV03).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
6923.44, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 181 m, quindi inferiore alla distanza di
visibilità richiesta: è limitata dall'andamento altimetrico della
strada, il punto osservato è infatti posto dopo un raccordo
convesso.
La verifica non risulta soddisfatta.

Soluzione
Si prevede l'installazione di un segnale di preavviso di
intersezione aggiuntivo con distanza riportata su pannello
integrativo (art 126 Regolamento relativo ad art. 139 Codice
della Strada, comma 4), posto a ca. 300 m, prima del raccordo
altimetrico convesso.
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Distanza di visuale libera  L = 187 m

Distanza di visibilità per la manovra di cambiamento corsia L = 260 m
Punto

osservato

Punto
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Punto
osservatore

VERIFICA

TAV. 8 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 8248.94  -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 8248.94, e porta su rampa
di uscita alla strada di servizio (WBS S05) e alla rotatoria
svincolo Selargius Ovest (WBS SV04).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
8248.44, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 187 m, quindi inferiore alla distanza di
visibilità richiesta: è limitata dall'andamento altimetrico della
strada, il punto osservato è infatti posto dopo un raccordo
convesso.
La verifica non risulta soddisfatta.

Soluzione
Si prevede l'installazione di un segnale di preavviso di
intersezione aggiuntivo con distanza riportata su pannello
integrativo (art 126 Regolamento relativo ad art. 139 Codice
della Strada, comma 4), posto a ca. 450 m, prima del raccordo
altimetrico convesso.
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VERIFICA

TAV. 9 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 9071.50 -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 9071.50, e porta su rampa
di uscita alla strada di servizio (WBS S07) e alla rotatoria
svincolo Selargius Centro (WBS SV05).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
9071.50, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una velocità
di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 96 m, quindi inferiore alla distanza di
visibilità richiesta: è limitata dall'andamento altimetrico della
strada, il punto osservato è infatti posto dopo un raccordo
convesso.
La verifica non risulta soddisfatta.

Soluzione
Si prevede l'installazione di un segnale di preavviso di
intersezione aggiuntivo con distanza riportata su pannello
integrativo (art 126 Regolamento relativo ad art. 139 Codice
della Strada, comma 4), posto a ca. 350 m, prima del raccordo
altimetrico convesso.
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PROG 9976.050

Q 23.730

R 3500.000

T1 68.250

T2 68.310

BS 0.665

SV 136.500

DP 3.90000%
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VERIFICA

TAV. 10 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 9903.80 -
ZONA DI SCAMBIO
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La zona di scambio ha inizio alla prog. 9903.80, e si sviluppa
tra la rampa di entrata dalla strada di servizio (WBS S09 e
dalla rotatoria dello svincolo Quartucciu (WBS SV07) e la
rampa di uscita alla strada di servizio (WBS S09) e alla
rotatoria dello svincolo Selargius Est (WBS SV06)

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
9903.80, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una
velocità di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 301 m, quindi superiore alla
distanza di visibilità richiesta.
La verifica risulta soddisfatta.
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VERIFICA

TAV. 11 DI 11

INTERSEZIONE CARREGGIATA
SINISTRA PROG. 11028.10 -
CORSIA DI USCITA
VERIFICA DISTANZA DI
VISIBILITÀ PER LA MANOVRA DI
CAMBIAMENTO DI CORSIA

Descrizione
L'intersezione si trova sulla carreggiata sinistra dell'Asse
Principale.
La corsia di uscita ha inizio alla prog. 11028.10, e porta su
rampa di uscita dello svicnolo SS125 (WBS SV09) e alla
rotatoria dello svincolo Quartucciu (WBS SV07).

Verifica
Il punto osservato è all'inizio della zona di scambio alla prog.
11028.10, sul lato esterno della corsia di marcia dell'asse
principale.
Il punto dell'osservatore si muove sull'asse della corsia di
sorpasso dell'asse principale.
La distanza di visibilità richiesta è pari a 260 m con una
velocità di progetto pari a 100 km/h.
La visuale libera è pari a 134 m, quindi inferiore alla distanza
di visibilità richiesta: è limitata dall'andamento planimetrico
della strada, il punto osservato è infatti posto in una curva
destrorsa
La verifica non risulta soddisfatta.

Soluzione
Si prevede l'installazione di un segnale di preavviso di
intersezione aggiuntivo con distanza riportata su pannello
integrativo (art 126 Regolamento relativo ad art. 139 Codice
della Strada, comma 4), posto a ca. 300 m, prima dell'inizio
della curva.
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